
COMISIÓN ORDINARIA LXII I 
INSPECTORA DE HACIENDA, PRIMERA. T 

DIP. BEATRIZ MILLAND PÉREZ. 
VOCAL DE LA COMISIÓN ORDINARIA 
INSPECTORA DE HACIENDA, PRIMERA 
DE LA LXII 

Por medio del presente y con fundamento en el Artículo 92 y 93 del 
Reglamento Interior del Congreso del Estado de Tabasco, me permito convocarle 
para que asista a la Sesión Ordinaria de la Comisión Inspectora de Hacienda, 
Primera, con motivo de la Comparecencia de la Lic. Lucina Tamayo Barrientes 
Secretaria de Contraloría del Estado de Tabasco, misma que se llevará a cabo el día 
viernes 30 de noviembre a las 11:00 horas en la sala de sesiones de la JUCOPO; 
anexando al actual el orden del día correspondiente. 

Sin otro particular, y esperando contar con su puntual asistencia, me 
despido de usted enviándole un cordial saludo. 

Oficio No. HCE/COIHP/032/2018 
Asunto: Comparecencia 

Villahermosa, Tabasco a 29 de Noviembre de 2018 
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Oficio No. HCE/COIHP/032/2018 
Asunto: Comparecencia 

Villahermosa, Tabasco a 29 de Noviembre de 2018 

DiP. IVIINERVA SANTOS GARCÍA. 
SECRETARIA DE LA COMISIÓN ORDINARIA 
INSPECTORA DE HACIENDA, PRIMERA 
DE LA LXII 

Por medio del presente y con fundamento en el Artículo 92 y 93 del 
Reglamento Interior del Congreso del Estado de Tabasco, me permito convocarle 
para que asista a la Sesión Ordinaria de la Comisión Inspectora de Hacienda, 
Primera, con motivo de la Comparecencia de la Lic. Lucina Tamayo Barrientes 
Secretaria de Contraloría del Estado de Tabasco, misma que se llevará a cabo el 
día viernes 30 de noviembre a las 11:00 horas en la sala de sesiones de la 
JUCOPO; anexando al actual el orden del día correspondiente. 

Sin otro particular, y esperando contar con su puntual asistencia, me 
despido de usted enviándole un cordial saludo. 

Juana María Esther Alvarez Hernández 
Presidenta de la Comisión 
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Oficio No. HCeCOIHP/032/2018 
Asunto: Comparecencia 

Villahermosa, Tabasco a 29 de Noviembre de 2018 

DIP. DANIEL CUBERO CABRALES 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORDINARIA 
INSPECTORA DE HACIENDA, PRIMERA 
DE LA LXII 

Por medio del presente y con fundamento en el Artículo 92 y 93 del 
Reglamento Interior del Congreso del Estado de Tabasco, me permito convocarle 
para que asista a la Sesión Ordinaria de la Comisión Inspectora de Hacienda, 
Primera, con motivo de la Comparecencia de la Lic. Lucina Tamayo Barrientes 
Secretaria de Contraloría del Estado de Tabasco, misma que se llevará a cabo el 
día viernes 30 de noviembre a las 11:00 horas en la sala de sesiones de la 
JUCOPO; anexando al actual el orden del día correspondiente. 

Sin otro particular, y esperando contar con su puntual asistencia, me 
despido de usted enviándole un cordial saludo. 

Juana María ÉsthérÁlváí^^^^n 
Presidenta de la Comisión 

lández 
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Oficio No. HCE/COIHP/032/2018 
Asunto: Comparecencia 

Villahermosa, Tabasco a 29 de Noviembre de 2018 

DIP. AGUSTÍN SILVA VIDAL. 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORDINARIA 
INSPECTORA DE HACIENDA, PRIMERA 
DE LA LXII 

Por medio del presente y con fundamento en el Artículo 92 y 93 del 
Reglamento Interior del Congreso del Estado de Tabasco, me permito convocarle 
para que asista a la Sesión Ordinaria de la Comisión Inspectora de Hacienda, 
Primera, con motivo de la Comparecencia de la Lic. Lucina Tamayo Barrientes 
Secretaria de Contraloría del Estado de Tabasco, misma que se llevará a cabo el 
día viernes 30 de noviembre a las 11:00 horas en la sala de sesiones de la 
JUCOPO; anexando al actual, el orden del día correspondiente. 

Sin otro particular, y esperando contar con su puntual asistencia, me 
despido de usted enviándole un cordial saludo. 

lández 
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